



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

В Челябинской области по горячим следам раскрыто преступление против половой неприкосновенности несовершеннолетней жительницы Магнитогорска

Вечером 10 июня 2011 года около одного из домов по улице Комсомольской города Магнитогорска неизвестный, нанеся удар по голове 15-летней девушке, втолкнул ее в салон легкового автомобиля. Затем перевез ее в малолюдное место около газозаправочной станции в Ленинском районе города, где совершил изнасилование. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«а» ч.3 ст.131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней). Благодаря грамотно спланированным действиям следователя и розыскным мероприятиям, проведенным оперативными сотрудниками ГУ МВД по Челябинской области, по горячим следам удалось установить и задержать подозреваемого в совершении преступления. Им оказался 20-летний житель Магнитогорска. Злоумышленник задержан в порядке ст. 91 УПК РФ. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.3 ст.131 УК РФ и решается вопрос об избрании мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается. Следственное управление СК России по Челябинской области 14.06.2011

13 Июля 2011

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/713565>